
A velünk élő Liszt 
 

Szeptember 23.-ra Liszt-estre hívta a Tövishát Kulturális Társaság a szilágycsehi 
kultúrapártolókat. Az idén már egy irodalmi összeállítással és egy műveltségi vetélkedővel 
is adóztunk az egyetemes kultúrtörténet meghatározó egyénisége, Liszt Ferenc teremtő 
nagysága előtt, de ez az est másnak ígérkezett, és bizonyult is. 

Meghívott előadónk, Kővári László, a zilahi Ioan Sima Művészeti Iskola zongora 
tanára, egy különleges zeneórát tartott: országokban, századokban és zenei stílusok 
világában barangoltunk, miközben megismerkedtünk a magyar zene óriás arcának 
sokoldalúságával. 

A zenei utazás közben az előadó hangsúlyozta, hogy a liszti hagyaték továbbélése 
kimutatható a mai napig. Liszt Ferenc tanítványai Thonán István és Szendy Árpád, majd az 
ő tanítványaik Dohnányi Ernő és Bartók Béla is tovább éltették a liszti örökséget. 

Liszt Ferenc műveiben olyan távlatokat nyitott meg, amelyekkel egyedül állt a 
korának zeneszerzői között, amelyek a XIX. században elsősorban Bartók művészetében 
találtak igazi rokonságra. Liszt munkássága nélkül másmilyen lenne az utána következő 
korszak zeneművészete. Ilyen értelemben állandó kortársunk Liszt Ferenc. 

A szilágycsehi Liszt-esten felcsendült néhány a virtuóz zeneszerző 
zongoraműveiből, és megcsodálhattuk műveinek utolérhetetlen szépségét. Elsőnek az 
Années de Pélerinage            ( Zarándoklat évei) zongoraciklus hetedik, Ekloga című 
darabja hangzott el Kővári tanár úr tolmácsolásában, aztán a Consolation( Vigasztalás) 
simogató gyöngédségét tapasztalta meg a több mint 70 hallgató, majd az 1838-ban 
keletkezett Paganini-etüdök dallamai töltötték be a termet. Igazi művészi élményben volt 
részünk. Köszönjük. 

Ha őszinték vagyunk, elismerjük, hogy a felgyorsult élettempó rohanásában egy-
egy hangverseny hirdetésére rádióban, tévében nem figyelünk fel, pedig Lisztet játsszák itt 
és a világon mindenütt, és játszani is fogják. A Lisztév üzenete mindenkit megszólít, ha 
nem is jutunk el koncerttermekbe, zenét otthon is hallgathatunk, igaz az élmény más, ezt 
igazolja a pénteki találkozó is. 
 

                                                                                     Vida Katalin 


